Согласие
на обработку персональных данных
пользователя сайта

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года, Политикой в отношении обработки персональных данных, размещенной на сайте http://magistr55.ru, отправляя информацию через форму обратной связи свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое согласие на обработку моих персональных данных Частному образовательному учреждению дополнительного профессионального образования «Учебный центр «МагисТР» ИНН 5503900085, ОГРН 1115500002518 (далее - оператор), находящемуся по адресу: 644013, г. Омск, ул. Краснознаменная, д. 24, кв. 49, с целью установления со мной обратной связи, включая направление уведомлений, обработку моей заявки на сайте http://magistr55.ru.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: 
- фамилия, имя, отчество
- номер телефона
- данные, которые автоматически передаются в процессе просмотра сайта (файлы cookies)

Разрешаю оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Настоящее согласие действует с даты подтверждения об ознакомлении с Политикой обработки персональных данных интернет-сайта и согласием об обработке персональных данных и действует до дня отзыва согласия в письменной форме.
Согласие может быть отозвано Пользователем в любой момент в соответствии с ч. 2 ст. 9 ФЗ “О персональных данных” путем направления уведомления, содержащего требование об отзыве согласия на обработку персональных данных, на адрес электронной почты: magistr-55@mail.ru и/или путем письменного обращения по юридическому адресу: 644013, г. Омск, ул. Краснознаменная, д. 24, кв. 49.



